

ПРОТОКОЛ № 2 14.04.2022Г

Днес 14.04.2022г. се проведе общо събрание на което присъстваха 49 служители/ 23 педагогически специалисти , 22 непедagogически и 4 медицински сестри в яслена група
Отсъстващи няма

Дневен ред :

1. Приемане на бюджет 2022г. и неговото разпределение по параграфи
2. Обсъждане на текущи проблеми – информация за предстоящи ремонти

По 1т. думата бе предоставена на гл. счетоводител Т. Йорданова да съобщи актуализации в разпределението на бюджет 2022г

Относно разпределението на разходите в бюджета се е подхождало по следния начин:
Първи и основен разход за бюджета в ДД е разхода по §§01.01- разход за работни заплати , допълнително възнаграждение .изплащане на % за трудов стаж и ПКС на педагогическия персонал . Към настоящия момент увеличението на ОРЗ е както следва по КТД образование – 12.3% на педагогическия персонал и 10% на непедagogическия персонал

ОГРАНИЧЕНИЯ при формиране на бюджета :

Преди всичко подхождат с приоритет към разходите или:

Осигуряване на работните заплати на персонал , внасяне на дължимите към НАП осигуровки и осигуряване на социалните разходи по КТ и КТД в рамките на бюджета

Разходи за материали и външни услуги съгласно законовите разпоредби. В така създамата се епидемиологична обстановка ще се заделят допълнително средства за закупуване на дезинфектанти и съоръжения за облекчаване работата при поддръжка на санитарно епидемиологичните мерки.

Отопление , осветление , вода

Предвидени текущи ремонти или ограничаване на форсмажорни обстоятелства изискващи финансов ресурс

Целевите средства за храна и деца СОП се заделят целево и за разходването им се следи от Гл. счетоводител. С така формирания бюджет са запознати всички служители и той е публикуван в сайта на ДГ- отчет първо тримесечие.

Думата бе предоставена за изказвания: Изказвания няма

Гласуване: За – 40 души Против – 0 души Въздържали се – 0 души

РЕШЕНИЕ : Общото събрание приема единодушно така предложеното разпределение на бюджет 2022г

По 2т. от дневния ред думата бе взета от председателя на групата по ЗБУВОТ – Ем. Чавдарова. Във връзка с протокол даден като препоръка м. 04.2022г се организират задължителни медицински прегледи и клинични изследвания за здравословното състояние на работещите в детското заведение. На всички служители е предоставено работно облекло/ непедagogически персонал и медицинска специалисти /. Педагогическите специалисти са получили сумите по ВПРЗ за закупуване на представително облекло. Всички социални искания са удовлетворени.

По тази точка , касаеща информация за предстоящи ремонти думата бе взета от директора на ДГ № 22 Тя сподели , че тази година от спешен парната инсталация в сграда Дружба , като сумата е заделена. от преходен остатък 2021г.

Питане : Как ще бъде организирано ползването на летен отпуск?

Отговори: Кр. Делчева – Към създалата се обстановка внимателно следим указанията на националния шаб. Молбата ми към всички е да се спазват установените към настоящата ситуация указания. Работата и ремонтните дейности ще продължат според плана , като отпуските от екипа ще се ползват на ротационен принцип по 5-10 дни. Групите при възможност ще бъдат слети и няма да се затварят сгради . Всяка една организация ще бъде предварително съгласувана с родители и екип за не допусчане на напрежение.
По план ще бъде извършен приема и класирането на ново постъпващи деца

Поради изчерпване на дневния ред общото събрание бе закрито от директора

Протоколист : Св. Господинова



Директор : Красимира Делчева

